

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料  
射箭 來源 民生報 日期 780607 版面 五版

【本報訊】中華射箭協會昨天致電亞洲射箭協會，建議在安全考慮下取消預定廿一日在北平揭幕的第六屆亞洲杯射箭賽，由中華—台北射箭協會或印尼射箭協會接辦。

中華射箭協會理事長毛渝南說，副理事長林忠明已經拍發電傳給在韓國的亞洲射箭協會祕書長朴聖桃，如果大陸因局勢動盪不安無法照原定計畫主辦亞洲杯，中華台北射箭協會願意伸出援手，接辦亞洲杯；第二個方案是要求印尼射箭協會把亞洲杯併入八月底的東南亞運動會中舉行。

當然，現階段在我國舉辦亞洲杯會面臨不少問題，但基本上中華射箭協會是希望能夠尋求一個解決的方法，也有承擔這個責任的誠意。而所以建議或由印尼接辦，是因印尼在八月底將主辦東南亞運動會，其中也設有射箭賽，利用既有的設施及人員，擴大為亞洲杯，也不失為一個救急的辦法。

但是這都只是在建議階段，依照程序，首先要原主辦單位大陸箭協表示放棄主辦權，然後七月在瑞士舉行世界杯射箭賽期間，亞洲射箭協會召開理事會通過，才能作出決定。

昨天中華射箭協會發給亞洲射箭協會的電文，

也傳給七位亞洲理事。理事之一的林忠明表示，亞洲有九位理事，除大陸理事外，都已知悉我國的建議，如果理事們同意，就能列入七月臨

時理事會的議程加以討論。

距原定比賽時間只有兩星期，以北平現今混亂的情勢，照常舉行比賽的可能性已微乎其微；

若要易地舉行，則時間會在世界杯之後。中華射箭協會表示，雖然事先全無準備，臨時接辦難免倉促，但是種種問題應該可以設法克服。

# 北平不行 台北可以！

中華箭協致函亞洲協會 建議由我或印尼接辦亞洲杯